

平成 20 年 7 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社テンポスバスターズ

代 表 者 代表取締役社長 森下 和光

(JASDAQ コード 番号 2751)

問合せ先 管理部長 毛利 聡

電話番号 03-3736-0319

第 16 回定時株主総会招集ご通知の訂正について

拝啓、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

さて、平成 20 年 7 月 9 日に発送いたしました、当社「第 16 回定時株主総会招集ご通知」のうち、一部に誤記がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り謹んで訂正申し上げます。

なお、訂正箇所については、該当箇所のみを抜粋しましたので、併せてご了承いただきますようお願い申し上げます。

敬具

記

<訂正事項>

2 ページ「①飲食店向け機器販売事業」内 7 行目

誤：当社におきましては P O S レジなど情報機器販売部門を前期比 70%、5 億 5 千万と大幅に伸ばしました。

正：当社におきましては P O S レジなど情報機器販売部門を前期比 70%増、5 億 5 千万と大幅に伸ばしました。

8 ページ「(14) 主要な借入先」

誤：

借 入 先	借 入 金
株 式 会 社 み ず ほ 銀 行	325,570 千円
商 工 組 合 中 央 金 庫	258,510 千円

正：

借 入 先	借 入 金
株 式 会 社 み ず ほ 銀 行	477,078 千円
商 工 組 合 中 央 金 庫	354,150 千円

なお、今回の訂正による貸借対照表、損益計算書及び株主資本等変動計算書、キャッシュフロー計算書への影響はございません。

以上